

大家好，比特币现状2017相信很多的网友都不是很明白，包括比特币现状2023也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币现状2017和比特币现状2023的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币改变了我的三观，请问这正常吗？](#)
- [2. 比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？](#)
- [3. 最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？](#)
- [4. 比特币价格跳水大跌之后，还在坚持“挖矿”的人都怎么样了？](#)

比特币改变了我的三观，请问这正常吗？

几个周围的人，通过比特币实现了财务自由，改变了作为一个旁观者的三观，这正常嘛？答案是肯定的。

首先，任何的新产业、新业态下，都会有先知先觉者，或者说懂得抓住机会的人，数字经济下的比特币有造富功能，互联网又何尝不是呢？比如我们的BATJ。

其次，比特币作为区块链发展以来最成功的数字货币之一，在币圈的影响力自然不用说，而区区一枚虚拟的数字货币，竟然能价值万元美金之上，不得不令人感叹啊！

再者，会改变一个旁观者的三观，一方面是因为的造富功能，不仅可以致富、而且速度之快。另外，主要还是它是个虚拟的东西，不像一个人做某个实体生意发财了那样容易被理解，毕竟这可得见摸不着的东西。

不过，任何一种投资，我们不能只看到它光鲜靓丽的一面，确实同样的领域成功的少数人，但还是要提醒一下，比特币的投资还是属于高风险的，实现财富自由不难，跌落神坛也很容易。这个也不能与现在国家主权为载体的数字货币搞混淆了，尤其是要谨防利用政策上对数字货币的推动来炒作比特币等虚拟货币！

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？

对于这个问题，每日经济新闻记者蔡鼎认为：

加密货币交易平台Bitstamp数据显示，北京时间2日4点左右，比特币跌至8456.5美元，创去年11月25日以来新低，最近24小时跌幅扩大至1538.50美元，跌超15%。相比去年12月逼近20000美元的高位，比特币交易价跌去50%以上。

其实不仅是比特币，包括以太币在内的其他加密货币在过去几天时间内都大幅下跌。而就在这一波加密货币大跌之前，亚洲和欧洲地区都有高官发表监管加密货币的言论。公布的日程显示，美国监管机构管理层下周将就监管数字货币表态。

2月1日本周四稍早，印度财政部长贾伊特利承诺将打击使用加密货币进行非法用途，并强调加密货币不是合法货币，政府不会考虑令加密货币合法化，并将阻止在其司法管辖范围内使用比特币和其它加密货币。之前，包括印度国家银行在内的一些印度银行对包括前十大交易所在内的本土比特币交易所账户暂停交易，他们认为这些账户存在可疑交易。

此外，稍早公布的日程显示，本月6日下周二，美国证监会（SEC）和商品期货交易委员会（CFTC）的主席都将出席参议院听证会，主题是这两大美国监管机构对加密数字货币的监管作用。这意味着，下周还会有监管方面的消息。

加密货币与股市、期货等经监管机构（例如SEC）认证的证券不同，它目前属于监管盲区，而且有着波动性大、成交量高的特点。所以在接下来，无论是政府加强监管、黑客盗取加密货币，还是加密货币硬分叉等等，都可能对加密货币的价值产生巨大的影响。

另外，无论我们说加密货币、数字货币，还是虚拟货币，这些其实都是一个伪命题，因为这里的“货币”，并不像政府发行的货币一样，人人都可以用来交易，尽管比特币在日本已经得到了广泛的使用，但这些“加密货币”距离真正意义上的货币，还有很长的路要走。

最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？

最近可惨了，刚买了一点数字币，没想到整个数字币市场全线暴跌，以比特币为最。

这可不是股市，全要自己给自己开脱，谁让自己相信数字货币的前景呢。

如果是股票暴跌，会有政府出来稳定人心，而收盘时有无数专家来分析暴跌的原因，总之，都算精神安慰吧，多看股评家们的评论，知道天下大乱，大家的日子都不好过，于是心里好受些。

数字货币暴跌了，不但没人安慰你，一群人还会出来笑话你：哈哈，说了不靠谱的东西，说了是空气币，你不信吧，被割韭菜了。

所以我尤其同情在暴跌环境下，持有比特币的人，持有数字货币的人。不仅没有各种政府层面的、宏观层面的、抱团取暖层面，各种喋喋不休的分析与安慰，而是扑面而来的看笑话的心态。

这就是区块链还远没有成熟的标志，也是区块链还大有希望的标志。

总结起来看，比特币这次暴跌无非几个因素：

1、漫漫熊途。

2018年以来加密货币一直处于熊市，比特币2018年这半年时间跌幅累计有50%，交易量也大幅缩水。从2017年12月42.5万笔高点一路下滑，到今年4月1日仅为13.5万笔，相比去年的高点跌幅达68%。

2、技术层面的安全漏洞。

本来比特币就有各种怀疑，又处熊市，有一点风吹草动，就赶忙抛售。

这次的小消息是安全漏洞。6月10日，韩国加密货币交易所Coinrail称遭到黑客攻击，并称PundiX等不太知名的加密货币受到了影响，这与比特币紧密关联哦，要知道，PundiX-比特币组合是Coinrail这家交易所，交易量最大的加密货币。

找不到其他更好的理由，人们就纷纷把原因归结为技术上的缺陷，安全问题并不能完全解决。

现在的比特币只有6600美元多一点哦，要知道它曾暴涨到2万美元。

一直以来，加密货币交易所的安全问题就是一个难解问题，2017年，至少发生三四十起独立的黑客攻击事件呢，这个数字货币是会被偷走的。

想想都可怕，还没地方追责。

3、相对冷静和理性的环境。

经过这一两年的爆炒，该赚钱的已赚到了，还想和以前一样赚100倍，甚至10000倍也不可能了。对区块链的认识，对比特币的认识趋于冷静和理性了。

据一朋友说，他的投资人圈，2018年上半年是一地鸡毛呀，亏千万元的不在少数，爆发梦没有了。这时，比特币下跌，接盘拉升的力量不再那么前赴后继了，这也是比特币暴跌的重要原因。

像我这种懵懂的初学者呢，拿一点点钱去感受点水温。炒股的经验告诉我，如果没有拿真金白银，对股价的涨跌是没有什么感受、感觉的。

同样，如果没有真金白银投到数字货币中，不管涨得再多，或者跌得再猛烈，就如同娱乐新闻，时事新闻一样，很快就会抛之脑后的。

如果你想感受水温，就先跳进水里来吧。不过，全身跳进来的话，有些人游得欢快，有些人就淹死了。

比特币价格跳水大跌之后，还在坚持“挖矿”的人都怎么样了？

我有两个玩比特币挖矿的朋友，前段时间给我发消息说把矿场卖了，不再做矿工了。

看似光鲜的背后总是伤痕累累

上一年比特币暴涨之后，我身边玩币的朋友都蠢蠢欲动打算挖矿，结果只有他俩付出了实际行动。

俩人一人出资三十万，合伙买了一批蚂蚁s7专业矿机，那时候正值矿机价位最高的时候，一台矿机一万多，然后我又给他俩帮忙在郊区租了间仓库，就这样他们开始了挖矿之旅。

矿机是个电老虎，更何况是几十台大功率矿机，家用电没办法带动矿机，我们只好找关系给接的工业电，一度电五毛。

币价影响矿场存活周长

刚开始的那段时间，他们还有所盈利，具体盈利多少我不太清楚，直到后来比特币暴跌，他俩才坚持不住给我吐露了实情。

大家都看着挖矿挣钱，其实我们不知道挖矿的成本有多大。

首先矿机是有寿命的，高强度的挖矿，矿机的使用周期也就几个月罢了，每天的电费，矿机折旧费等都是硬性支出。

而且他们每天挖矿的数量是固定的，影响他们收益的就是比特币的价位了，刚开始挖矿每天还能挣个一两万，他们刚把本钱收回来，结果比特币就开始暴跌。到现在，他们能挣的利润已经很少了，所以他们索性把矿场出手了，急流勇退，兴许还能保全自身。

其实挖矿并没有大家想的那样挣钱，毕竟矿工都是分阶段的，早一批挖矿出身的矿工挣够钱都退休了，现在进去的矿工差不多都属于接盘侠，利润少不说，再加上币价影响，所以挣得没有亏的多。

关于比特币现状2017的内容到此结束，希望对大家有所帮助。